

МИНИСТРУ КУЛЬТУРЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

М.Е. ШВЫДКОМУ

Уважаемый Михаил Ефимович,

По решению 31-й сессии Генконференции ЮНЕСКО в 2001 году была создана Межправительственная программа «Информация для всех», призванная стать основой для международных дискуссий о политических, этических, правовых и социальных проблемах, связанных с формированием глобального информационного общества.

Россия активно поддержала заложенные в новой программе идеи и стала первым государством, создавшим национальный орган - Российский комитет Программы ЮНЕСКО «Информация для всех» (Роском) и Межрегиональную общественную организацию в поддержку Программы ЮНЕСКО «Информация для всех», которые сегодня выступают как связующее звено между Россией и ЮНЕСКО, а также другими структурами ООН, задействованными в разработке и реализации международной политики в области информации.

Пользуясь случаем, хочу искренне поблагодарить Вас за активную поддержку, оказанную возглавляемым Вами Министерством, в создании и организации работы названных структур, а также за открытие Представительства Программы ЮНЕСКО «Информация для всех» в Минкультуры России.

Постпредство установило тесные контакты с руководимым Е.И.Кузьминым Российским комитетом и с удовлетворением отмечает серьезную работу, которую проводит Роском, занимаясь разъяснением положений Программы и обсуждением путей ее реализации в России.

Усилиями Комитета базовые документы Программы переведены на русский язык и распространяются в бумажном и электронном формате, а в июне 2002 года создан веб-сайт «Программа ЮНЕСКО «Информация для всех в России» (www.ifap.ru). Это дало возможность провести в режиме

21 01 3
3-546

интернет-форума широкое обсуждение в России проектов основополагающих документов ЮНЕСКО по вопросам построения глобального информационного общества - «Рекомендации ЮНЕСКО о развитии и использовании многоязычия и всеобщем доступе к киберпространству», а также привлечь российских специалистов и экспертов к обсуждению разрабатываемой в настоящее время в ЮНЕСКО «Международной хартии о сохранении цифрового наследия». Тем самым Российская Федерация внесла свой вклад в разработку эффективного международно-правового механизма в сфере доступа к информации и сохранения всемирного информационного наследия.

Вместе с заинтересованными российскими ведомствами Роском активно участвовал в подготовке предложений для включения в Программу и бюджет ЮНЕСКО (документ С/5) на ближайшее двухлетие.

Учитывая все большую значимость, которую приобретает новая Программа ЮНЕСКО в условиях формирования глобального информационного общества, хотелось бы надеяться на то, что Минкультуры России сможет и впредь оказывать Российскому комитету необходимое содействие, способствуя тем самым решению проблем, существующих в самой России в сфере развития информационной культуры общества, обеспечения доступа к информации и ее сохранения.

Со своей стороны, Постпредство готово активно взаимодействовать с Министерством культуры в рамках реализации Программы ЮНЕСКО «Информация для всех» в России.

с уважением,
**ПОСТОЯННЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ
РОССИИ ПРИ ЮНЕСКО**



В. КАЛАМАНОВ